Шановні батьки учнів початкової школи!!!

Наша школа пропонує вам казку, написану Шевченко Оленою Іванівною для заохочення ваших дітей у вивченні  мови та для розвитку любові до читання. Це і для того, щоб наші діти зрозуміли значення кожної букви алфавіту, розділових знаків та свідомо бажали не тільки гарно писати і читати, а й вивчати правила правопису.
Як люди навчилися читати та писати

(казка)

    Колись у сиву-сиву давнину, коли люди ще не вміли ні писати, ні читати в одній прекрасній великій країні жив собі, був чоловік. Звали його дядечко Алфавіт. Був цей чоловік дуже добрий та розумний і мав  велику сім ю. Було у нього аж 33 доньки – буковки, та чимало  синочків – розділових знаків. Його діти були справжнісінькими  бешкетниками. Завжди вони пустували і зовсім не слухалися батька. Дівчата – букви мінялися місцями, перестрибували одна через одну, тікали зі слів,  а хлопці – розділові знаки ставали там, де їм заманеться. І з того всього виходила така каша, що  батька обіймав справжнісінький жах. Та дітям до того було байдуже. Така біліберда їх дуже тішила.
     Що батько Алфавіт тільки  не робив, щоб навчити своїх дітей  діяти за правилами правопису. Та нічого з того не виходило. Діти бешкетували й далі, адже це так весело, так смішно. Їм було байдуже, що від їхніх витівок страждають слова і навіть цілі речення.
   Сидів якось зажурений Алфавіт на лавочці біля хати та й думав, як йому впоратися зі своїми  непослухами – дітками. Та так зажурився, що й не помітив, як до нього підійшов маленький хлопчик. 
· Здрастуйте, дядечку Алфавіт!  Що з Вами, чому Ви такий зажурений? - запитав Іванко.
· – Та як же мені не журитися, як у мене така халепа з дітьми, що я сам не можу з нею впоратися. 
· А що ж у вас такого сталося, що не дає вам спокою?
· Ой, дитинко, не слухаються мене мої діти. Букви, хоч і дівчата, та бешкетують не менше хлопців: то міняються місцями, то тікають зі слів, то навпаки стають у словах туди, де їм і близько не треба бути. А розділові знаки … Це ж не хлопці, а я не знаю що. Як не посеред слова влізуть, так забіжать безвісти. Де треба стати знаку оклику, туди влізе крапка або кома. А знак запитання що витіває? Може взагалі спереду речення стати. Бідні слова та речення вже аж плачуть. Та сам я вдіяти нічого не можу.
· Дядечку Алфавіт, то я ж вам можу допомогти, правда лише порадою, - сказав Іванко.
· Господи, хлопчику, допоможи! Я тобі вік вдячний буду!

· Та для мене це нічого не варте,- відповів Іванко, - ви просто віддайте своїх дітей до нашої школи. У нас дуже хороша школа. Там дуже цікаво, але у нас немає ні письма, ні читання, а нам дуже хочеться знати правила правопису, навчитися писати, а ще більше читати. Ось ви і зробите зразу дві хороші справи. І дітей своїх  навчите правильно поводитися, і  школі допоможете. А вже наша учителька дасть лад і буквам, і розділовим знакам. Не будуть вони більше бешкетувати, це я вам точно говорю.
Почухав потилицю Алфавіт, із здивуванням подивився на школяра і сказав: 
         - і як то я сам  до цього не додумався, от спасибі тобі, хлопче. Тепер я спокійний, бо знаю точно, що мені треба зробити. 
А на другий день батько Алфавіт зібрав своїх неслухняних дітей і віддав їх до школи. Спершу, коли вони потрапили туди, спробували робити те, що й удома. Хто поліз на дошку, хто в зошити та щоденники. І ну перемішуватись одне з одним. Та ось до класу зайшла учителька.  Була вона не тільки добра, але й  дуже розумна та вимоглива. Любила учити дітей і прагнула, щоб у всьому завжди був порядок.
· Ану, що це за безлад? -  запитала вона у букв та розділових знаків.
-   Зараз же всі станьте на свої місця! Від сьогодні ви будете навчати учнів у школі, тому робіть усе як слід. 
Соромно стало дітям Алфавіту, раптом вони відчули велику відповідальність перед школярами. Їм самим захотілося учити дітей. З того часу букви та розділові знаки стали першими помічниками учительки, разом з нею вони учили школяриків писати і читати, а дядечко Алфавіт нарешті відчув себе щасливим батьком. Так у школі з” явилися письмо та читання. 
                                                   Кінець 
