Королева Математика

(казка)

   Колись дуже – дуже давно, так давно, що тепер уже ніхто і не пам’ятає, люди не уміли рахувати і, уявіть собі, не знали, що таке „цифра”. А про слова „математика” або „математичний знак” навіть ніколи не чули. Так ось, у ті дивні часи було на землі королівство. Правителькою там була Королева Математика, а її підданими – цифри та математичні знаки.  Держава  Математики була могутня і велична. Піддані королеви завжди виконували всі її завдання чітко і точно. Тому королівство процвітало та ставало величнішим з кожним роком. Так усе було добре, так правильно, що королева аж засумувала.
· Ну хоч би що- небудь трапилося,- думала королева. - Так усе розмірено у нас та одноманітно. Від нудьги аж щелепи зводить.
І вирішила Математика послати розвідника у інші королівства. Вибрала вона для цієї місії знак Дорівнює, бо саме він завжди показував правильну відповідь. 
Ходив, ходив знак по землі, дивився, що   діється у людей, слухав уважно. І те, що він побачив та почув, стало для нього справжнім жахом. Люди всюди неграмотні, не знали навіть простих  цифр, як рахувати  взагалі не мали уявлення. А від того не продавали свого збіжжя, а просто обмінювалися. Тяжко працювали з раннього ранку до пізньої ночі і майже нічого з того не мали. А шахраї їх ще й задурюють.  Діти ходять до школи, але там їх навчають, як треба працювати, а не грамоти. Повернувся Дорівнює до  королівства і про все це зробив поширений звіт. 
· Бідні люди, мені їх дуже шкода, - забідкалася королева, адже той, хто працює добросовісно, повинен вміти добре рахувати, щоб отримувати за свою працю гідну оплату. Треба негайно їм допомогти.
Скликала королева своїх  міністрів і видала такий наказ:
 „Я, королева Математика, своєю владою наказую: зібрати цифрове  військо та військо цифрових знаків і відправити на навчальний фронт у всі школи на землі, щоб навчити людей математичній грамоті. Видати математичні закони та правила для дітей і дорослих та бути їм вірними слугами во віки віків.” І підписалася: королева Математика.
   Швидко зібралося математичне військо і вирушило на допомогу людям у школи.
Спершу люди дивувалися: 
· Що воно за дивина, ця математика? І навіщо вона взагалі? Все життя обходилися без неї і якось жили, а тепер ось ламай голову.
Та найбільше злякалися шахраї. Ну ще б, тепер, коли люди навчаться рахувати, їх не можна буде обдурювати.
· Що ж нам тепер робити? - радилися вони між собою.
· А давайте говорити людям, що ця математика їм зовсім не потрібна, що вона буде їм тільки заважати.
І почали шахраї свою чорну роботу. Вони шепотіли по кутках злі, недобрі слова про математику і взагалі про різні вчення. Спершу люди їх слухали, були у них навіть спільники, які оббріхували науку. Та все ж  люди зрозуміли, що математику потрібно обов’язково знати, а тому почали вивчати самі цей такий потрібний предмет та учили своїх дітей, що математика - одна з основних предметів у школі. Тому треба вивчати його особливо уважно і головне - знати всі математичні правила.
    Через деякий час королева перевірила роботу своїх підданих і залишилася дуже задоволеною. По-перше,  діти полюбили математику та із задоволенням її вивчають, а по-друге,  їй тепер ніколи було сумувати. Адже учити інших – це так цікаво і прекрасно.
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