             Надання психологічної та соціально-педагогічної допомоги
                cім’ям, які опинилися у складних життєвих обставинах

   Події останніх місяців, які відбуваються в Україні, вкрай складна соціально-політична ситуація у суспільстві показали необхідність соціально-педагогічного захисту та психологічної допомоги дітям із сімей вимушених біженців. Сьогодні особливо зростає потреба свідомої активності педагогічних та соціальних працівників,  спрямована на підтримку, регулювання і формування здорового соціально-психологічного клімату в учнівському колективі.
  Психологічна служба має надавати психологічну і соціально-педагогічну допомогу постраждалим, переселенцям, біженцям, членам їх сімей і родичам загиблих в ході АТО.
  Основними напрямками соціальної і психологічної реабілітації постраждалих є:

 -соціально-педагогічна допомога сім’ям вимушених переселенців,у налагодженні соціальних зв’язків, забезпечення дітей навчальними посібниками, підручниками та іншими навчальними  приладдям;

 - надання учням, які прибули до  навчального закладу психологічної підтримки при адаптації до нових умов навчально-виховного процесу та налагодженні  побутових умов їх проживання і встановлення нових соціальних зв’язків у навчальному закладі та за його межами;
 - залучення постраждалих дітей до участі в діяльності позашкільних навчальних закладів з метою створення умов для їх самореалізації, проведення діагностичної роботи  та корекційних занять практичним психологом;
 - створення сприятливого соціально-психологічного клімату в навчальному закладі та оптимізація змісту і форм психологічної просвіти педпрацівників та батьків;
 - недопущення своїми діями  чи бездіяльністю вторинної травматизації учнів, які прибули з зони АТО.

 Складено  за рекомендаціями Українського НМЦ практичної психології і соціальної роботи.
