Екскурсія до Києва
Весняні канікули – відпочинок для школярів. Переможцям конкурсу «Якби я був депутатом Верховної Ради, що б я зробив для свого району?», який за ініціативою депутата Верховної Ради від Партїї регіонів Дмитра Юрійовича Шпенова був проведений у школах Софіївського району, пощастило поїхати до столиці України у Верховну Раду на екскурсію.

Кращі твори, визначені Дмитром Шпеновим, були в учнів: Сухіни Тетяни із Жовтянської ЗОШ I-III ст., Орєхової Тетяни із Вишневої ЗОШ I-IIIст., Немченка Артема із Мар’ївської ЗОШ I-III ст.№2, Скляр Юлії із Новоюлівської ЗОШ I-III  ст., Лишина Олександра із Софіївської ЗОШ I-III ст.№2, Качан Катерини із Софіївської ЗОШ I-IIIст. №1, Савчука Володимира із Мар’ївської ЗОШ  I-III ст.№1, Маляра Григорія, Крисенка Артема, Чемерис Аліни, Руденко Вікторії та Надточія Олексія із Миколаївської ЗОШ I-III ступенів.
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Ці діти із вчителем Софіївської ЗОШ I-IIIст. №1 Суконченко Н. П. 27 березня були на екскурсії у Києві.
Від екскурсовода ми дізналися про три райони столиці, про історичне минуле міста, побачили сучасні будови та історичні пам’ятки. Ми бачили пам’ятники Богдану Хмельницькому, Тарасу Шевченку, Андрію Первозванному, Кирилу та Мефодію, жертвам голодомору, «коту» та інші. Приємно зацікавили учнів Золоті Ворота, були  у Михайлівському Золотоверхому соборі, дізналися про історію Андріївської церкви. Переглянули план-схему Києво-Печерської лаври, були в двох музеях та музеї мініатюр Лаври, почули цікаві розповіді про печери. Відвідали Успенський собор, який відкрито після реставрації.
Оглядова екскурсія по Києву привела нас до головного місця – Верховної Ради України. Ми бачили сесійну залу, робочі місця депутатів, які приймають закони нашої держави. Смачним обідом нас пригостили у їдальні Парламенту.
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Продовжилася екскурсія у СК «Олімпійський». Учні побачили спортивний комплекс зсередини, були у роздягалці футболістів, сиділи на їхніх місцях, залишили фото на пам’ять їхніх футболок, відвідали арену стадіону, де буде проходити Євро-2012.
У другій половині дня побували у зоопарку, бачили приматів, левів, анаконд, риб, верблюдів, черепах, жирафів, павуків, вовків та багатьох інших тварин і птахів, які там проживають.

Втомлені та задоволені поверталися додому, залишивши на пам’ять фото та купивши сувеніри для своїх близьких.

Висловлюємо щиру подяку депутату Верховної Ради від Партії регіонів Дмитру Юрійовичу Шпенову та всім, хто організував цю поїздку до Києва .
Керівник групи Суконченко Н.П.

