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Міністерство освіти і науки , молоді та спорту України

Софіївська районна державна адміністрація

Відділ освіти

53100 смт Софіївка, вул.Жовтнева, 85, тел 2 92 85, 2 85 62, 

факс 2 92 85, rono2009@rambler.ru
Вих. № 140     від 23.01. 2013р.                     Директорам загальноосвітніх

                                                                       навчальних закладів        

Про попередження виникнення                                                                        надзвичайних ситуацій
З метою попередження виникнення надзвичайних ситуацій, пов'язаних із загибеллю людей на пожежах у зимовий період, та на виконання відповідного листа Державної служби України з надзвичайних ситуацій від 15.01.2013 №17-1/18, направляємо Вам експрес інформацію (додається) для інформування та проведення бесід з вашими працівниками та, за потреби, для подальшого використання цих матеріалів у Вашій роботі.

Начальник   відділу  освіти                                   Р.Я. Бугайчук
     Виконавець:

      Долиненко В.В                
       тел.2-90-99
ЕКСПРЕС-ІНФОРМАЦШ

Характерною особливістю сучасного житла є наявність горючих матеріалів у вигляді меблів, килимів, книжок, одягу, іграшок, побутових приладів, які мають пластмасові корпуси та деталі, предметів побутової хімії, паперу.

Усе це створює підвищену пожежну небезпеку особливо при порушенні людьми вимог правил пожежної безпеки. Про це свідчить аналіз причин пожеж, що відбуваються. Зокрема, найбільш поширеними причинами пожеж є: необережне поводження з вогнем (у тому числі при палінні) порушення правил пожежної безпеки при експлуатації електрообладнання, електронагрівальних і газових приладів, пічного опалювання, дитячі витівки з сірниками.

За статистикою, понад 80% пожеж виникає в житлових будинках і квартирах громадян. Нерідко відбуваються вони у той момент, коли самі мешканці знаходяться удома. Проте, через невмілі дії людей саме в початковій стадії пожежі, вогонь і постійно супроводжуючий його густий їдкий дим, швидко набирають силу і за лічені хвилини знищують накопичене роками майно, домашні речі, а люди в цих екстремальних умовах отримують отруєння чадним газом і сильні опіки.

Саме тому елементарні правила пожежної безпеки в побуті важливо знати кожному громадянинові.

ПРО ЩО ПОТРІБНО ПАМ'ЯТАТИ ЗАВЖДИ

недбало кинуті непогашений сірник або недопалок можуть призвести до пожежі;

не можна перевантажувати електромережу одночасним включенням великої кількості електроприладів в одну електророзетку;

ні в якому разі не застосовувати замість запобіжників заводського виготовлення саморобні, що називаються в народі "жучки";

електронагрівальні прилади - праски, чайники, самовари, плитки та інші - слід встановлювати на підставках, що не згорають, а йдучи з будинку не забувати їх вимикати;

недотримання правил пожежної безпеки при користуванні печами призводить до пожеж з тяжкими наслідками;

виконуючи фарбувальні роботи, потрібно ретельно провітрювати приміщення, не запалювати сірники і не палити;

Дорослі! Надійно ховайте від малюків сірники, запальнички, не доручайте дітям стежити за включеними в мережу електричними або засвіченими гасовими і газовими приладами, печами. Дітей дошкільного і молодшого шкільного віку не залишайте в закритих приміщеннях без догляду дорослих.

ВИКОРИСТАННЯ ГАЗОВИХ ПРИЛАДІВ В ПОБУТІ

Переобладнання печей під газове паливо і експлуатацію газового устаткування слід проводити відповідно до Правил безпеки в газовому господарстві. Забороняється підключати газові опалювальні прилади до вентиляційних систем, розміщувати балони з газом в підвальних і цокольних приміщеннях.

Забороняється користуватися несправними газовими приладами, залишати незакритими крани газових приладів і газопроводів, встановлювати кухонні меблі та інші предмети, що згорають, ближче 20 см від газових приладів. У разі появи запаху газу в приміщенні, слід негайно припинити його подачу і викликати аварійну або ремонтну службу. До усунення несправності забороняється в приміщенні запалювати сірники, палити, застосовувати відкритий вогонь, включати і вимикати електроприлади.

Пам'ятайте! Пожежі, що виникають із-за неправильної експлуатації портативних газових плит, газових колонок та інших побутових газових приладів в приміщеннях, що не мають достатньої вентиляції, можуть призвести до вибуху газоповітряної суміші.

ПОЖЕЖНА НЕБЕЗПЕКА ТОВАРІВ ПОБУТОВОЇ ХІМІЇ

Товари побутової хімії представляють підвищену пожежну небезпеку. Багато з них міститися в аерозольній упаковці, тому легкозаймисті і горючі склади знаходяться під тиском, що значно підвищує небезпеку займання.

З такими речовинами слід поводитися дуже обережно: товари побутової хімії легко запалюються від відкритого вогню, нагріву газової плити, печі, а також від цигарки і навіть іскор, які утворюються при включенні електричних вимикачів.

Часто пожежі відбуваються в результаті підігрівання мастики для натирки лінолеуму і паркету на нагрівальних приладах.

При використанні в квартирі нітрофарби, лаків, емалей необхідно ретельно провітрювати приміщення. До закінчення провітрювання забороняється запалювати вогонь, палити, користуватися вимикачами або розетками.

Забороняється застосовувати легкозаймисті рідини для прання одягу і миття полів. Навіть якщо при цьому не користуватися вогнем, при пранні накопичуються заряди статичної електрики, виникає іскра і відбувається спалах парів легкозаймистих або горючих.
ЩОБ НА КУХНІ НЕ СТАЛАСЯ ПОЖЕЖА

готуйте їжу самі, не довіряючи цю справу дітям;

під час приготування страв підв'язуйте довге волосся ззаду;

якщо коло плити (печі) є вікно, переконайтеся, що фіранки надійно прив'язані (закріплені) й не можуть під дією вітру потрапити на вогонь;

щоб не впасти на плиту, перевірте, чи не слизька біля неї підлога; обов'язково наглядайте за приготуванням та розігріванням їжі на кухні; якщо необхідно вийти з кухні, вимкніть усі джерела високої температури; працюючи над плитою, не користуйтесь одягом із довгими широкими рукавами: вони можуть зайнятися;

не наближайтеся до ввімкненої плити в халатах га іншому одязі, який швидко спалахує;

не тримайте поряд із плитою пластиковий посуд, рушники, інші речі з горючих матеріалів;

ніколи не гасіть палаючий жир (олію) водою; не розігрівайте мастику на відкритому вогні.

ЩО СЛІД РОБИТИ ПРИ ПОЖЕЖІ

У разі виявлення пожежі (ознак горіння), кожен громадянин зобов'язаний: негайно повідомити службу порятунку по телефону 101. При цьому необхідно назвати адресу об'єкту, вказати кількість поверхів будівлі, місце виникнення пожежі, ситуацію на пожежі, наявність людей, а також повідомити своє прізвище і номер телефону,'з якого був зроблений дзвінок;

про пожежу необхідно негайно повідомити сусідів (у нічний час обов'язково розбудити їх);

вжити (по можливості) заходи щодо евакуації людей, порятунку хворих, людей похилого віку і дітей, які знаходяться в приміщенні, що горить;

приступити до гасіння пожежі наявними засобами пожежогасіння (вогнегасники, цупка зволожена тканина, вода з внутрішніх пожежних кранів на сходах);

знеструмити електромережу у квартирі, щоб уникнути ураження електричним струмом;

забезпечити зустріч пожежно-рятувальних автомобілів, що прибувають.

ЩО НЕ СЛІД РОБИТИ ПРИ ПОЖЕЖІ

боротися з полум'ям самостійно, не викликаючи рятувальників (якщо ви не впоралися з вогнем за декілька секунд, його поширення призведе до масштабної пожежі);

намагатися вийти через задимлений коридор або сходи (дим дуже токсичний, гарячі гази можуть обпачити легені);

спускатися по водостічних грубах і стояках за допомогою простирадл і мотузок (падіння майже завжди неминуче); стрибати з вікна і з балкона;

забувати, що перший ворог для вас не вогонь, а дим, який сліпить і душить; при сильному задимленні сусіднього приміщення не рекомендується відкривати двері, щоб уникнути попадання диму.

Майже кожній пожежі можна запобігти!

Для цього слід обов'язково обговорити в сім'ї не тільки заходи щодо запобігання пожежі, а й порядок дій у разі її виникнення: спосіб виклику пожежно-рятувального підрозділу, гасіння пожежі в початковій стадії, безпечні маршрути виходу з приміщення.

Слл жба цивільного захисту у Софіївському районі

