                                                     Шановні батьки

                                                   випускників школи

    Запорукою успішного завершення  дітьми навчання у школі є ваша щира підтримка та допомога у період їх самореалізації та вибору  ними майбутнього життєвого шляху. Поради психолога допоможуть вам гідно здолати цей непростий етап становлення ваших дітей на порозі самостійності.
     Переконуйте  своїх  дітей у тому, що успішні іспити їм під силу. їх самооцінка залежить і від вас. Чим більше учень боїться,тим більше він допускає помилок.
    Частіше цікавтесь як проходить  підготовка  до тестування, що хвилює дитину, створіть вдома обстановку психологічного  комфорту для ефективної навчальної роботи,  зведіть до мінімуму шум та ускладнення стосунків.

    Інтенсивне інтелектуальне навантаження потребує забезпечення збалансованого харчування, а тому потурбуйтесь про  поживну та різноманітну їжу, необхідний комплекс вітамінів ( горіхи, мед, риба, білки, овочі та сезонні фрукти).

    Важливо вчасно  попередити  втому, погіршення стану здоров’я, неспокійний сон, що є симптомами нервового напруження. А тому необхідно дотримуватись режиму навчання та відпочинку, змінювати діяльність від активної інтелектуальної  роботи до відпочинку та релаксації.

    Підбадьорюйте  дітей  позитивом, спілкуйтесь з ними на різноманітні теми, не акцентуйте їх увагу  на важливості  тестування, життєвий успіх  залежить не тільки від  постійних настанов дорослих, виховуйте в дитини потребу в самореалізації.

    Спільними зусиллями ми ,батьки та вчителі, допоможемо нашим дітям знайти  гідне  місце у житті та здолати труднощі, що виникають в пошуках щасливого майбутнього.

                  З повагою  шкільний психолог  Бровенко В.В.
