    „Свято” - яке красиве слово і яке чарівне значення воно має.  Воно  викликає в душах людей захват, відчуття радості і щастя.    17 вересня в нашому рідному селищі на стадіоні „Колос” відбулося свято  „День селища Софіївка”. Всі мешканці чекали його з нетерпінням та цікавістю.  Звичайно  очікували  чогось незвичайного, казкового і обов’язково з приємними сюрпризами. Свято насправді  було чарівним. Софіяни отримали масу задоволення та приємних емоцій. Цей день залишив у серцях людей теплі, радісні спогади. Адже  свято присвячене  „Дню селища Софіївка” незвичайне, особливе, тому, що воно торкнулося кожного жителя Софіївки та всього району. Святкували всі, від малого до великого. Стадіон був заповнений, як учасниками святкування,  так і гостями.  На футбольному полі було побудовано велику гарну сцену. В почесну президію  були запрошені      Сегедій П.Ю., Акастьолова Л.М., Кравченко І.І., Ігнатченко Т.В., Тиркба Р.О., Крекча  М.Т., Хімчак В.Т., Лопата М.М.,        Чикчирна Т.Ф. Проводила свято інспектор методичного кабінету Білоус Наталя Олександрівна. А відкрила його команда учнів Софіївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 хореографічною постановкою МАЙДАНС”. В  постановці брали участь більше 100 учнів школи, на чолі з майбутнім випускником Шевцовим Олександром. Своїм виступом школярі запалили глядачів динамікою, позитивною енергетикою, гарним настроєм. Шеренги дітей складали форму  великого серця. Вони ніби говорили: - „ Діти  - це  душа Софіївки, серце українського народу, її гордість, надія на майбутнє.  Бо своїми маленькими серцями вони задають ритм серцебиттю селища і всієї матінки України. В руках кожного учасника постановки майоріли червоні кульки у формі сердець і випустивши їх назустріч сонцю, вони ніби говорили: - „Ми даруємо вам свої серця, оберігайте їх ,  і нехай вас проймає відчуття гордості за нас”. А завершення виступу було ніби спалах гарячого могутнього факелу та гучним вигуком „З днем народження, Софіївка!”.  Підготувала цю постановку педагог-організатор школи Федикович І.С.  Неподалік від сцени в палатках презентувалися Софіївська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів     № 1, дитячі  садочки, районна бібліотека, будинок культури та інші підприємства району. Незабутнє враження залишила по собі презентація Софіївської ЗОШ І-ІІІ ст. №.1. В шкільній палатці були виставлені  літературні здобутки Федоренко В.О., Шевченко О.І. та учнів Феника Богдана, 8-А клас, Дєхтярьової Тетяни, 9-А клас. Та нагороди школи    Дипломом головного управління освіти і науки Дніпропетровсьської обласної держадміністрації за активну участь у обласному євро форумі „Дніпропетровщина – Україна – Європейський союз”, Дипломом районної ради Софіївської райдержадміністрації, Грамотами Дніпропетровського обласного управління з фізичного виховання та спорту,  Софіївської райдержадміністрації,  відділу освіти за перемоги у творчих конкурсах та спортивних змаганнях. Для того, щоб показати  учасникам свята  всі роботи наших талановитих учнів  в палатці не вистачило місця.  Тут  можна було побачити прекрасні вироби з бісеру, кольорового паперу, не останнє місце у шкільній виставці було приділено малюнкам учнів. Працювали на виставці майстер-класи під керівництвом  Дєхтярьової С. П., Федоренко В.О., Чеснокової С.О. Бажаючі мали можливість не тільки полюбуватися чудесними поробками з пенопласту, витинанками,  а й повчитися виготовляти їх самим. 
   Прикрасою свята було привітання молодожонів,  золотих та срібних ювілярів. Дуже  приємно було побачити пару Литюги Олександра Вікторовича  та Тетяни Миколаївни, які прожили в парі 25 років, виховали двох чудових синів.  Тетяна Миколаївна працює в нашій школі учителем початкових класів та займає посаду заступника директора школи з виховної роботи. Тому весь наш колектив вітає цю прекрасну пару зі Срібним весіллям і від щирого серця бажає: нехай ці роки, що пролетіли, віддзвеніли срібними передзвонами стануть у вашому житті показниками ваших сімейних та професійних досягнень і будуть достойним  прикладом для молодят, які в цей день створили свої молоді сім’ї.
Щастя вам Тетяно Миколаївна та Олександр Вікторович великого і безмежного, як простори української землі, здоров’я міцного і сильного, як карпатські гори, кохання чистого і стрімкого, як дніпровські води. Хай завжди на вашому столі буде свіжий хліб, а у сімейному вогнищі  горить незгасимий вогонь подружнього кохання.
    Взагалі свято „День селища Софіївка” стало справжнім подарунком для жителів усього Софіївського району. Концерт за участю дитячих колективів схвилював і порадував гостей та учасників свята. Справді багата талантами Софіївська земля. Танці, пісні, творчість наших земляків,  спортивні змагання, все було проведено на самому високому рівні. 
   Софіївська загальноосвітня школа І-ІІІ ст. № 1 була нагороджена Грамотою Софіївської селищної ради за якісну підготовку презентації установи, розвиток та примноження традицій рідного селища, створення позитивної робочої атмосфери, підтримку ініціатив селищної ради та з нагоди свята „День селища Софіївка”, грамотою Софіївської селищної ради за професійну відданість загальній справі, професіоналізм, компетентність, сумлінну, добросовісну працю в колективі, тісну співпрацю з Софіївської селищною радою, активну підтримку ініціатив ради та з нагоди святкування Дня селища Софіївка. Також грамотою селищної ради за якісну підготовку до свята була нагороджена педагог – організатор Федикович І.С. 
    А на завершення свята нічне небо вкрилося розмаїттям квітів –самоцвітів, від салюту. Різнобарв’я діамантів у небесах підвело підсумок святкуванню і цьому чудесному казковому дню.
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