                                                      Звіт 

 директора Софіївської загальноосвітньої школи I-III ступенів №1 

Тиркби Римми Олексіївни
Закінчився навчальний рік і тому ми зібралися сьогодні, щоб зробити певні підсумки роботи колективу школи, оцінити діяльність директора на посаді протягом 2010-2011 навчального року. Це звіт директора школи перед трудовим колективом, представниками громадського самоврядування школи, громадськістю селища.
     В своїй діяльності я, директор Софіївської загальноосвітньої школи  I-III ступенів №1, керуюсь Конституцією України та законами України, Указами Президента України , рішеннями Уряду України, органів управління освітою всіх рівнів, правилами й нормами охорони праці, техніки безпеки та протипожежної охорони, Статутом школи, Правилами внутрішнього розпорядку, посадовими обов’язками.
  В своїй діяльності суворо дотримуюсь норм Конвенції про права дитини.

 В школі створена Рада школи  та Батьківська рада , разом з якими визначається стратегія, мета та завдання школи. Розроблена Програма розвитку школи до 2012 року, план заходів по реалізації Указу Президента України „ Про невідкладні заходи щодо забезпечення функціонування та розвитку в Україні”. 
    Школа забезпечена педагогічними кадрами. Вчителі для підвищення їхнього професійного рівня раз на п’ять років проходять курсову перепідготовку в м. Дніпропетровськ, беруть участь у всіх районних семінарах для різних категорій вчителів, також в обласних семінарах за направленнями методичного кабінету. Виконання плану курсової перепідготовки - 100%. На базі ДОІППО  підготовлено два педагога-тренера за програмою «Інтел. Навчання для майбутнього.» Зараз ідуть курси за цією програмою в школі, які охоплюють 20 педагогічних працівників.  На базі школи в 2010- 2011 н. р. проводився районний семінар для вчителів біології   «Креативна освіта вчителя як основа розвитку особистості учня» та для
  заступників директорів шкіл з навчально-виховної роботи з впровадження інформаційно-комунікаційних технологій в навчально-виховний процес та управлінську діяльність.
 В жовтні 2010 року відбувся  обласний семінар    керівників РМО з фізики «Інформаційні технології у шкільному фізичному експерименті».

В семінарі взяли участь працівники Головного управління освіти  Дніпропетровської обласної державної адміністрації та обласного інститути післядипломної педагогічної освіти.   
  Досвід школи був представлений на Міжнародній  педагогічній виставці  у м. Києві у лютому 2011р.      - «Сучасні навчальні заклади – 2011», та березні 2011р. «Педагогічні здобутки освітян Дніпропетровщини – 2011». Школа нагороджена дипломом учасника міжнародної виставки. На обласній виставці «Педагогічні здобутки освітян Дніпропетровщини – 2011» школа одержала 5 дипломів, в тому числі і директор школи за проект « Наше селище Софіївка та європейський вибір України».
 Вчитель початкових класів Герасимова Л. А. брала участь у заочному етапі обласного конкурсу « Вчитель року».
     Робота директора школи направлена на заохочення та стимулювання творчої ініціативи педагогічних працівників школи.  Кращі вчителі школи за підсумками атестації нагороджуються грамотами відділу освіти, обласного управління освіти та Міністерства освіти і науки України. Три вчителя Чувпило С. В., Давиденко О. Ю., Глущенко Л. В. нагороджено грошовими преміями за якісну підготовку учня 10 класу М. Савостяненка до ІІ та ІІІ етапів Всеукраїнськиї предметних олімпіад.
    Школа забезпечує доступ до освіти всім дітям , які проживають в мікрорайоні школи. 

     Організовано гаряче харчування для учнів 1- 11 класів. Учні початкових класів та пільгових категорій  харчуються за рахунок бюджету, всі інші - за рахунок батьків. Проведено гарячу воду до рукомийників Школа забезпечена медичним працівником. В цьому році значно покращилась матеріальна база медичної кімнати - придбано ростомір, ваги, всі необхідні ліки, проведено гарячу воду. Всі учні пройшли медичний огляд в цьому навчальному році.
     Школа сьомий рік здійснює профільне навчання для учнів старшої школи. Для правильного вибору профілю навчання в основній школі здійснюється допрофільна підготовка через факультативи , гуртки, спецкурсикурси.

   В 2010- 2011 н. р. 30 учнів 2-8, 10 класів нагороджено Похвальним листом 
„ За високі досягнення у навчанні”.

   18 учнів 11 класів нагороджено Похвальною грамотою „ За особливі успіхи у вивченні окремих предметів.
Створено та зареєстровано дитячу громадську організацію Євроклуб.
У травні 2011 року шкільний евроклуб взяв участь у форумі « Євросоюз-Україна», якій відбувся у Кривому Розі.
          Шкільна команда туристів посіла перше місце у районних змаганнях з туризму. Команда початкових класів посіла ІІ місце у районній грі «Соколятко».

Учні школи брали участь у всіх конкурсах, які проводились відділом освіти та перемагали в них. А малюнки учнів Бондаренко Б.,  Кравчун С.,  Коробко Н. та Дєхтярьової  Т. посіли призові місця на обласному рівні.
     Директор школи забезпечує виконання колективного договору , створює умови для роботи профспілкової організації.

     З метою забезпечення раціонального використання бюджетних асигнувань розроблені та впроваджуються заходи по економії енерго та водоресурсів. Всі встановлені ліміти суворо дотримуються. Надаю щорічний звіт громадськості про витрати коштів , які надходять як спонсорська допомога.
Зміцнена  матеріальна база школи. За рахунок гранту,  який було виграно у Корпусі Миру США в Україні відремонтовано дві туалетні кімнати для учнів.
Придбано дві веб-камери для проведення видео-конференцій. Придбали новий водяний лічильник. Перероблено під кондиціонер електропроводку у кабінеті інформатики. Від Центру зайнятості одержали термінал для проведення профорієнтаційної роботи. Зараз за допомогою депутата обласної ради Рожка М. М. іде ремонт 27 кабінету, кабінету історії, де буде куток воїнів-афганців. Також, від депутата обласної ради школа отримала великій плазменний телевізор.
Проблеми:

· слабка матеріальної бази для викладання предметів інваріативної складової навчального плану;

· погіршення здоров’я учнів -  213 учнів   у спецгрупі з фізкультури;
· повільними темпами іде засвоєння вчителями інформаційно- комунікаційних технологій. Ми повинні засвоїти інтернет-технології: створення власних веб-сайтів, блогів, ведення електронних щоденників та класних журналів;
· більш якісне оздоровлення учнів влітку.

У 2011-2012 н. р. робота  директора та всього педагогічного колективу буде направлена вирішення тих проблем, які визначені у звіті.

 Директор школи                                                                       Р.О. Тиркба
08.06.2011р.
